

國立台灣體育學院圖書館剪輯資料

分類 網球 來源 民生報 日期 780611 版面 三版

張德培旋風

王思婷說，這幾天，好像「活在張德培的空氣中。」

本報記者劉延青

● 血緣相同，這兩年又常常在世界各地的網球賽場上相遇，我國小網后王思婷與目前聲名正如日中天的美籍華裔小將張德培早已交情匪淺。

而這次在法國公開賽，參加青少年組比賽的王思婷，簡直沒什麼機會能跟「張哥哥」碰面，因為從打贏藍道後，張德培只要一在公共場合露面，就被人潮淹沒，他只好盡可能留在旅館房間裡，有時甚至不敢出門練球。

倒是張媽媽董良因女士常念著小思婷，在擊敗藍道的第一天，張媽媽問王思婷有沒有人參——她想燉個「人參雞」給張德培進補，助他盡速恢復過度消耗的體力。可惜王思婷這回出國沒帶人參，張媽媽於是急電美國家中，要張爸爸趕緊空運這項「補給品」至法國。

雖然碰不著「張哥哥」，王思婷卻覺得自己這幾天像是「活在張德培的空氣中」

走進球場，球迷談論的話題全繞著張德培打轉；回到選手村，其他球員也對張德培出色、驚人的表現議論紛紛。

至於張德培的比賽，思婷更覺得自己身處「張家幫」；上從裁判、下至觀眾，全都一面倒的支持張德培。德培打出一記好球，必能博得滿堂采，有些球的判決也會偏向張德培。王思婷談及這次「法國公開賽印象記」，一言以蔽之，就是「張德培旋風」。

法國公開賽揚名

張豐緒電賀張德培

【本報訊】中華民國體育協進會理事長張豐緒，昨（十）日上午透過中華民國網球協會祝賀旅美網球選手張德培在法國公開賽的傑出成就。